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360股票市值跌了多少，股市 跌多少点是什么意思-股识吧

一、腾讯与360发生矛盾，哪一方的股票狂涨

360都没上市！！！腾讯在这次矛盾蒸发了十多亿市值！！！

二、360的市值大概多少?

不到5亿人民币

三、360的股票代码是多少？

360是在美国上市的 A股没有360的股票 美股360的代码是 QIHU
昨天收盘价是87.73美元

四、腾讯360事件后持有的腾讯股票该抛出还是观望？沽售评级
是多少

您好、很高兴回答您的问题。
3Q事件对腾讯的收益影响是微乎其微的。
如果真跌了、可以买进、腾讯是个真正的好股票。
适合价值投资。
这次得360就足以看它的强。

五、股市 跌多少点是什么意思

大盘跌多少点是值现在的点数在昨天收盘点数基础上的差值（增值），这个数值的
计算比较麻烦，是按照样本股（指数成分股）的市值和总股本来弄的，具体的你看
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看下面的例子吧。
股票指数的定义：股票指数是某一投资组合市值的正比例函数，当股票的价格发生
波动时，指数投资组合的市值随之发生变化，股票指数就出现涨跌，所以股票指数
在一定程度上就能反应股票市场价格的变化。
比如：上证综合指数，其样本股是全部上市股票，包括A股和B股，从总体上反映
了上海证券交易所上市股票价格的变动情况。
以中石油08年5月9日数据为例：中石油占沪市权重15.9％；
对大盘贡献575点；
中石油每涨跌1％，影响大盘指数～6点；
中石油每涨跌1元钱，大盘变化32点。
计算模型：计算中石油每一天的权重：很简单的一个模型，根据5月9日收盘之后的
中石油总市值，除以当天上海股市的总市值。
得到中石油的权重是15.9%。
2008年5月9日（星期五） 1、中国石油：收盘价 17.91元，总市值：3.28万亿元；
上海股市：总市值：20.62万亿元；
计算得到中石油占沪市权重是3.28 ÷ 20.62 ＝ 15.91% 2、中石油对上证大盘指数的
影响：5月9日当天收盘是3613点，中石油对大盘的贡献是 ＝ 3613点 × 15.91% ＝
575点 3、中石油涨跌1％对大盘的影响： 575点×1% ＝ 5.8点；
4、中石油股价17.91元，每涨跌一元钱，大盘变化＝575÷17.91 ＝ 32点
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